

2025.12.07

彭美鳳傳道

## 黑暗中的真光

16 住在黑暗中的人民，看見了大光；死亡幽暗之地的居民，有光照亮他們。17 從那時起，耶穌就開始傳道，說：「天國近了，你們應當悔改。」（馬太福音 4:16-17）

隨著年紀漸長，總覺得時間有如在指縫中溜走，2025 年在倒數之中，即使逝去的歲月無法留住，我們仍然可以活出豐盛的人生召命。將臨期提醒我們預備等候主耶穌再來，要把握時機帶領人認識耶穌，生命才不枉過！「要愛惜光陰，因為現今的世代邪惡。不要做糊塗人，要明白主的旨意如何。」（以弗所書 5:16-17）

過去兩星期整個城市因著大埔宏福苑大火心碎了，不少香港市民內心交織著哀傷、恐懼、不安、忿怒。。。在這黑暗的世代之中，我們看見人性的醜陋與貪婪，亦看見人性光輝的一面，無私地付出與關懷。基督徒在黑暗的世代中發揮作為鹽和光的特質，讓世人看見耶穌的愛臨在人間。「在這彎曲悖謬的世代作神無瑕疵的兒女，你們顯在這世代中，好像明光照耀。」（腓立比書 2:15）主耶穌是世界的真光，為世人帶來了救贖，祂引領人從黑暗中得著生命的光，賦予人生真正的意義，祂才是真正的盼望和出路。「耶穌又對眾人說：我是世界的光，跟從我的，就不在黑暗裡走，必要得著生命的光。」（約翰福音 8:12）



今天是將臨期第二主日，在將臨期花環上燃點第二根紫色蠟燭，象徵著盼望與等候，同時亦提醒我們要悔改。耶穌非常清楚自己的使命，就是傳講天國的福音，叫人離開罪惡悔改歸向神。「天國近了，你們應當悔改。」（馬太福音 4:17）在聖經中的悔改是指回轉歸向神，先由心思意念開始，然後在行事為人上作出改變，活出在基督裡新生的樣式，結出生命的果子。

在將臨期第二周，藉著以下經文默想，讓聖靈光照我們的內心，醒察悔罪過聖潔的生活。

### 經文默想

8/12(一)	9/12(二)	10/12(三)	11/12(四)	12/12(五)	13/12(六)
瑪拉基書 3:1-4	以賽亞書 40:1-5，9	詩篇 36 篇	馬可福音 1:1-8	路加福音 3:2-6	彼得後書 3:8-13